



В Ленинградской области завершено расследование резонансного уголовного дела в отношении нетрезвого водителя, по вине которого погибли две молодые девушки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области завершено расследование уголовного дела в отношении 25-летнего Артема Богданова, жителя Санкт-Петербурга, начальника строительного участка одной из коммерческих организаций. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 6 [ст. 264 УК РФ](#) (нарушение правил дорожного движения, совершенное лицом, находящимся в состоянии опьянения, повлекшее по неосторожности смерть двух лиц) и [ст. 125 УК РФ](#) (оставление в опасности).

По версии следствия, поздно вечером 29 июля 2012 года Богданов, управляя принадлежащим ему автомобилем «Шкода Октавия» в состоянии алкогольного опьянения, совместно с двумя несовершеннолетними, следовал по направлению из деревни Домашово в деревню Фалилеево Кингисеппского района. На 1 км подъездного пути к деревне, в нарушение правил дорожного движения, водитель Богданов выехал на правую обочину дороги, движение по которой запрещено, и сбил, двигавшихся по обочине дороги в попутном направлении двух девушек 18 и 19 лет. В результате дорожно-транспортного происшествия пострадавшим были причинены тяжкие телесные повреждения, повлекшие за собой смерть обеих девушек.

После совершения дорожно-транспортного происшествия Богданов остановил машину, вышел из нее и, увидев что натворил, поспешил покинуть место происшествия. Не приняв никаких мер для оказания первой помощи пострадавшим, не вызвав «Скорую медицинскую помощь» и не сообщив о случившемся в полицию, Богданов уехал в деревню Фалилеево, где он оставил автомашину возле здания школы и ушел домой. Таким образом, обвиняемый умышленно оставил на месте происшествия без помощи двух девушек, которых сам поставил в опасное для жизни состояние и которые были лишены возможности принять меры к самосохранению вследствие повреждений, полученных в результате ДТП.

В ходе следствия было установлено, что ранее Богданов был лишен права управления транспортным средством, в момент описываемых событий все трое молодых людей (водитель и двое пассажиров) находились в состоянии алкогольного опьянения.

По ходатайству следствия, в отношении Богданова судом была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

В настоящее время по делу собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Кроме того, как сообщалось ранее, в производстве следователей следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области находится уголовное дело в отношении бывшего старшего оперативного дежурного дежурной части ОМВД России по Кингисеппскому району Ленинградской области, майора полиции 50-летнего Александра Свиридова, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 [ст. 293 УК РФ](#) (халатность, повлекшая по неосторожности смерть двух лиц).

Как следует из материалов уголовного дела, вечером 29 июля 2012 года Свиридов получил поступившее в дежурную часть по телефону сообщение жителя деревни Фалилеево о том, что по деревне на автомобиле «Шкода Октавия» катается нетрезвый водитель. Однако данное сообщение Свиридов не зарегистрировал и не передал дежурным нарядам. Вследствие ненадлежащего исполнения должностных обязанностей сотрудником полиции, нетрезвый водитель Богданов совершил наезд на двух девушек, которые от полученных в результате дорожно-транспортного происшествия телесных повреждений скончались на месте происшествия.

Расследование данного уголовного дела продолжается.

23 Ноября 2012

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/747020>